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Protokół Nr 9/2025 

z dnia 18.12.2025 z posiedzenia Zarządu 

Lubelskiego Związku Strzelectwa Sportowego 

 

Posiedzenie Zarządu otworzył i przewodniczył mu Prezes LZSS Grzegorz Michalczuk. 

W posiedzeniu uczestniczyli następujący członkowie zarządu LZSS: 

1. Grzegorz Michalczuk 

2. Marek Ilczuk 

3. Dawid Pawlak 

4. Tomasz Wernicki 

5. Jan Staniszewski 

6. Adam Hnatów 

7. Andrzej Abramowicz 

8. Wojciech Mielniczenko 

Obecni byli również przedstawiciele komisji rewizyjnej przewodniczący Leszek Ligaj oraz 

członkowie Karol Łukasik i Paweł Paszkowski. 

Protokołował Tomasz Wernicki sekretarz LZSS. 

Przewodniczący powitał uczestników posiedzenia, następnie przedstawił proponowany 

porządek obrad: 

1. Powitanie zebranych przez przewodniczącego obrad. 

2. Sprawdzenie listy obecności. 

3. Stwierdzenie przez przewodniczącego obrad na podstawie listy obecności ważności 

zebrania i podejmowanych na nim uchwał. 

4. Przedstawienie proponowanego porządku obrad i zatwierdzenie go. 

5. Przyjęcie protokołu z posiedzenia zarządu z dnia 6.11.2025. 

6. Sprawozdanie prezesa z bieżącego funkcjonowania związku. 

7. Dyskusja na temat powołania kadry wojewódzkiej i podjęcie decyzji o jej powołaniu. 

8. Dyskusja i podjęcie decyzji na temat wzorów medali na zawody mistrzostw 

województwa 2026. 

9. Omówienie incydentu, który miał miejsce w Łabuniach. 

10. Przyjęcie kalendarza imprez strzeleckich na rok 2026 i wyłonienie organizatorów 

zawodów mistrzowskich. 

11. Dyskusja i wolne wnioski. 

12. Zamknięcie obrad. 

http://www.lzss.lublin.pl/
http://www.lzss.lublin.pl/
http://www.lzss.lublin.pl/
mailto:biuro@lzss.lublin.pl
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Ad 3. Na podstawie listy obecności przewodniczący stwierdził kworum i ważność 

podejmowanych na posiedzeniu uchwał. 

Ad 4. Przewodniczący posiedzenia przedstawił proponowany porządek obrad i spytał, czy 

są do niego jakieś uwagi? Uwag nie zgłoszono. Przewodniczący zarządził następnie 

głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Ad 5. Przewodniczący spytał, czy są jakieś uwagi do treści protokołu z poprzedniego 

posiedzenia? Uwag nie wniesiono. Następnie przewodniczący zarządził głosowanie nad 

przyjęciem protokołu z posiedzenia z dnia 6.11.2025. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie. 

Ad 6. W ramach sprawozdania prezesa z bieżącego funkcjonowania związku 

Przewodniczący poinformował, że kancelaria prawna przedstawiła wzór umowy na 

współpracę. Przewodniczący przekazał uwagi członków zarządu do treści umowy 

dotyczące punktu „zaufali nam”, aby obowiązywał on na czas trwania umowy i stanowisko 

pana adwokata akceptujące te uwagi. W związku z powyższym na przyszły tydzień zostało 

umówione spotkanie mające na celu podpisanie umowy. W związku z faktem, że umowa 

wynajmu pomieszczeń, która została zarządowi zaproponowana budziła sporo uwag, to 

pierwszym zadaniem, którym zajmie się kancelaria prawna, będzie przeanalizowanie tej 

umowy. 

Jako kolejny punkt swojego sprawozdania prezes przedstawił zebranym projekt wzoru 

medali na zawody mistrzostw województwa 2026 informując, że grafik nadal może dokonać 

zmian w projekcie, a wykonawcą jest ta sama firma, która od dwóch lat robi medale na 

zawody LZSS. 

Po rozmowach udało się znaleźć trzy firmy, które są zainteresowane sponsoringiem. Jedna 

firma byłaby skłonna wyłożyć kwotę 15 tyś. złotych, a dwie pozostałe co najmniej po 10 tyś. 

złotych. Na pytanie kolegi Staniszewskiego, czego sponsorzy będą oczekiwali w zamian za 

swoje wsparcie prezes poinformował, że udzielił im odpowiedzi, że możemy umieścić na 

naszej stronie ich logotypy jako partnerów w danym działaniu i ich logotypy będą się 

pojawiać na materiałach promocyjnych imprez mistrzowskich. 

Kończąc omawianie spraw bieżących, przewodniczący zaproponował przejście do punktu 

9 porządku obrad i omówienie sytuacji, która miała miejsce w Łabuniach. 

Ad 9.  

W dniu 24.09.2025 Klub TECHNIK Zamość organizator zawodów w Łabuniach zwrócił się 

do Kolegium Sędziów LZSS o zatwierdzenie regulaminu zawodów i obsady sędziowskiej. 

W dniu 06.10.2025 Przewodniczący Kolegium Sędziów LZSS zatwierdził bez zmian 

przedstawiony regulamin i skład sędziowski, w którego składzie jako sędzia główny 

i obserwator LZSS wymieniony był sędzia P.L. 
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W dniu zawodów 12.10.2025 na strzelnicy pojawił się inny sędzia. Sędzia P.D., który 

samozwańczo przejął obowiązki sędziego głównego i obserwatora LZSS, na co uzyskał 

zgodę jednego z reprezentantów organizatora obecnych na miejscu. 

Przewodniczący przedstawił zebranym dokumenty uzyskane od przewodniczącego 

kolegium sędziów i zawierające zebrane wyjaśnienia stron, które chciały się odnieść do 

opisanej sytuacji. (Wyjaśnienia P.D. nie wpłynęły do zarządu przed zebraniem). Następnie 

przewodniczący przedstawił swoje zdanie w sprawie wyrobione na podstawie odpowiedzi  

na wcześniejszą mailową kwerendę z opisem sytuacji. Zdaniem przewodniczącego za 

całokształt spraw sędziowskich odpowiada Kolegium Sędziów LZSS i PZSS. Odnosząc się 

do wiadomości przesłanej przez Przewodniczącego Kolegium Sędziów LZSS 

a zawierającej stanowisko całego kolegium prezes poinformował, że sprawa jest 

„dyskusyjna”. Aby nie karać zawodników startujących w tych zawodach kolegium sędziów 

uznało ważność zawodów, pomimo że funkcję sędziego głównego i obserwatora pełnił 

sędzia nie zatwierdzony przez przewodniczącego kolegium do pełnienia tej funkcji. 

W ocenie prezesa stwarza to niebezpieczny precedens i w przyszłości może doprowadzić 

do powtórzenia się podobnej sytuacji. 

Wywiązała się dyskusja o odpowiedzialności organizatora, możliwości karania klubu przez 

zarząd LZSS i sposobach postępowania w przyszłości. Członkowie zarządu uznali, że 

w kwestii zatwierdzania regulaminów, organizacji zawodów, czuwania nad prawidłowością 

ich przeprowadzania, uznawania wyników i prowadzeniem spraw sędziowskich kolegium 

sędziów działa samodzielnie. Zarząd może natomiast przedstawić kolegium sędziów swoje 

stanowisko. Prezes zajął stanowisko, że zarząd powinien wystąpić z pismem do kolegium 

sędziów, w którym zobliguje Kolegium Sędziów LZSS do uznania zawodów jako 

„klubowych” i nieliczących się do przedłużenia licencji w przypadku pojawienia się 

w przyszłości podobnych patologii przy organizacji zawodów. 

Po ustaleniu tego przewodniczący powrócił do właściwego porządku obrad. 

Ad 7. Przewodniczący poprosił kolegę Pawlaka o przedstawienie swoich ustaleń na temat 

organizacji kadry wojewódzkiej. Kolega Pawlak przedstawił proponowany skład kadry 

ustalony w porozumieniu z trenerem. Członkowie zarządu zgłaszali swoje uwagi. Następnie 

przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie proponowanego składu kadry. 

Skład kadry został przyjęty jednogłośnie. 

Ad 8. Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie wzoru medali na mistrzostwa 

województwa 2026 ze zmianami ustalonymi podczas wcześniejszej dyskusji. 

Wzory medali zostały przyjęty jednogłośnie. 

Ad 10. Przewodniczący poinformował, że klub TWIERDZA Zamość wycofała swoją 

propozycję organizacji zawodów mistrzowskich. Następnie przedstawił odpowiedzi klubów 

na zaproszenie do składania ofert organizacji zawodów mistrzowskich. Dodatkowo 

przedstawił propozycję klubu VIS Międzyrzec Podlaski organizacji zawodów mistrzostw 

województwa w kuli w terminie 16-17 maja. 
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Ad 11. W ramach dyskusji i wolnych wniosków przewodniczący oddał głos koledze 

Pawlakowi. Wywiązała się dyskusja nad prawnym podłożem problemów z wprowadzeniem 

nowej strony internetowej. Kolejnym omawianym tematem były materiały promocyjne 

związku w postaci winderów, banerów i x-banerów. Kolega Pawlak przedstawił propozycję 

zamówienia ich u producenta z którym już współpracował. Ponadto pojawiło się pytanie, czy 

LZSS byłby zainteresowany objęciem patronatu nad ligą strzelecką. Patronat miałby 

polegać na sfinansowaniu dyplomów, medali i promocją tego cyklu wydarzeń. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie propozycję zakupu materiałów reklamowych 

w postaci10 sztuk banerów i 10 flag winderowych. 

Zgoda na zakup została przyjęta jednogłośnie. 

Następnie przewodniczący poddał pod głosowanie objęcie patronatem Lubelskiej Ligi 

Pneumatycznej. 

Zgoda na objęcie patronatem została przyjęta jednogłośnie. 

Kolejną sprawą poddaną pod głosowanie było przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia 

wniosków o przeprowadzenie egzaminu patentowego w styczniu 2026 w Lublinie i 1 lutego 

2026 w Zamościu. 

20 Uchwała została przyjęta jednogłośnie 

W ostatniej kolejności przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie opracowanego 

kalendarza imprez LZSS. 

Kalendarz został przyjęty jednogłośnie. 

Na koniec przewodniczący podziękował zebranym za udział w posiedzeniu i złożył życzenia 

świąteczne. 

Na tym posiedzenie zarządu zakończono. 

 

Protokołował 

 

 

Tomasz Wernicki 

Przewodniczący obrad 

 

 

Grzegorz Michalczuk 

Prezes LZSS 

 


